

「福祉住環境コーディネーター検定試験 3級公式テキスト 新版」 訂正・修正のお願い 2

□本テキストの記述に、下記のような誤り、および不適切な表現がありましたので、訂正・修正をお願い申し上げます。

(初版1刷)

頁	該当箇所	誤	正
11	本文下から5行目	その <u>ほとんど</u> が在宅生活を	その <u>およそ半数</u> が在宅生活を
	用語解説「認知症」	問題行動が <u>あり</u> 、その対応は困難を極める	問題行動がある
72	本文下から3行目	JISZ807として	JISZ8071として
86	図21 (ホルダー)	移動用バー	ベッド用手すり
	用語解説「移動用バー」		
106	図4		<p>ハンドリム部分を削除</p>
149	コラム 右段上から2行目	「建築基準法」が <u>改正</u>	「 <u>改正</u> 建築基準法」が <u>施行</u>
190	い	移動用バー……………86	削除
193	へ	追加	ベッド用手すり……………86